



Nr. înreg. *8652* data**16.07.2020**....

ANUNT

Primăria Comunei Bran în conformitate cu prevederile Ordinului 2701/2010 al Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului pentru aprobarea metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism și ale HCL 16/28.03.2019 **aduce la cunoștința celor interesați următoarele:**

SC LIDL ROMANIA SCS în calitate de mandatar al domnului Tampa Nicolae ne-a adus la cunoștința intenția de a realiza procedura de aprobare a *Planului Urbanistic Zonal „Construire centru Comercial, gospodărire apă și împrejurimi, amenajare păcare, amenajere acces și amplasare mijloace publicitare”* la adresa din Comuna Bran, sat Sohodol, str. Cavaler Ioan de Puscariu nr. 22, terenul pe care se propune dezvoltarea supermarketului având suprafața de 9.227 mp, fiind înscris în CF Bran (provenit din conversia de pe hartie a CF 341) la poziția A1 sub nr. CAD 106205.

Aducem la cunoștința persoanelor fizice sau juridice interesate ca pot consulta documentația PUZ *„Construire centru Comercial, gospodărire apă și împrejurimi, amenajare păcare, amenajere acces și amplasare mijloace publicitare”* la adresa din Comuna Bran, sat Sohodol, str. Cavaler Ioan de Puscariu nr. 22 în perioada cuprinsă între 17.07.2020 și 17.08.2020 la sediul Primăriei Bran din Comuna Bran Piața IG. Stoian nr. 2 – Biroul Urbanism și Investiții între orele 9⁰⁰ -14⁰⁰, funcționarul public desemnat cu procedura fiind domnul consilier principal DUICU Marian, telefon de contact : 0745 146 220 și pe site-ul www.primariabran.ro, în aceeași perioadă cei interesați putând să depună la Registratura Primăriei Bran observații sau sugestii cu privire la documentația PUZ aflată în consultare publică.

Deasemenea va comunicăm ca în zilele de 25 și 26 august 2020 de la ora 16⁰⁰ la adresa din Comuna Bran, sat Sohodol str. Alunis nr. 13 – sala de conferință Club Vila Bran vor avea loc consultările publice cu privire la planul urbanistic zonal *„Construire centru Comercial, gospodărire apă și împrejurimi, amenajare păcare, amenajere acces și amplasare mijloace publicitare”* la care vor participa: reprezentanții Primăriei și Consiliului local Bran, reprezentanții inițiatorilor documentației PUZ precum și toate persoanele interesate de avizarea sau neavizarea aceste documentații urbanistice.

În situația în care sunteți interesați de procedura vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră la dezbateri la numărul de telefon 0745 146 220 astfel încât să fim în măsură să vă programăm în cele 2 zile conform recomandărilor legale de distanțare socială impuse de epidemia de COVID 19.

VICEDIRIGENT CU ATRIBUȚII DE PRIMAR

NILA NICOLAE

Intocmit consilier superior: DUICU Marian



